



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY
Posudek diplomové práce

Autor: Bc. Alena Pohanková

Studijní obor: Učitelství pro střední školy – český jazyk a literatura
Učitelství pro střední školy – hudební výchova

Název práce:

Podoby venkova v Reynkově poezii

Images of countryside in poetry of Reynek

Vedoucí práce: prof. PhDr. Vladimír Křivánek, CSc.

Oponent práce: Mgr. Michal Čuřín

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	A
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	A
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	A
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	A
Výsledný průměr	A

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A, B, C, D, E, F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně: A (výborně)

Náměty pro obhajobu:

- 1. Charakterizujte Reynkův obraz venkovského prostoru z hlediska horizontální a vertikální výstavby básnických obrazů.**
- 2. Lze Františka Halase či Vladimíra Holana označit za katolické básníky?**
- 3. Pokuste se srovnat básnickou tvorbu Bohuslava Reynka a Jana Skácela.**

Další poznámky k práci, kritické připomínky:



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

Práce věnovaná obrazu venkova v Reynkově poezii je podle mého soudu velmi zdařilá. Analýza básnickovy poezie je přesvědčivá, opřená o dobrou znalost sekundární literatury. Občas je poplatná Medovu pojetí básníka. Za výborné pokládám pasáže věnované biblickým aluzím a konotacím. Zde prokázala diplomantka výbornou znalost Bible a postihla jeden z důležitých pramenů Reynkova básnického světa. Práci vřele doporučuji k obhajobě.

Datum a podpis vedoucího práce:

prof. PhDr. Vladimír Křivánek, CSc.

Praha. 11. 8. 2017